



名家博客

散户船小好掉头

我们说看好中国的未来你就长线持股,希望不要有朋友误会。我说的很明确是作为中长线操作的朋友此刻不用担心,可以去长线持有,但是作为短线操作的朋友则应明白,目前仍是前期说过的3900点附近多空反复震荡盘整格局,大盘的修复震荡不是一两天就可以完成的。主力要不断地进行洗筹才可以获得相对低价的筹码,同时也可抬高散户朋友

们的持仓成本。从这样的观点考虑,那就是我们手中持有的一些优质股就地不动,静待上升;对于手中的一些题材股绩差股则要逢反弹出局,短线操作者同样是赚钱就走。也许这种情况下,主力对于我们散户的船小好掉也无可奈何。

本月18日即将公布CPI指数,消息未出前将抑制大盘的上涨。在目前的板块效应无法带动人

气时,主力将凭借强势拉升某些个股解决一部分套牢筹码,同时借机洗掉部分获利筹码及不坚定的持股者。当股价反弹至可能引发一些套牢筹码接近解套的位置时,主力也许会再次采用一个快速下跌的操作方法,逼迫那些短线客为了解套而夺命狂奔。也许再次下跌,会为你提供又一次短线操作与中线建仓的机会。

凯恩斯



醉眼看市

“带头大哥”的江湖

通过“5·30”以来的暴跌及后期的忽悠式反弹,众多股民朋友已经变得非常谨慎,也有了更好的识别力,所以股指反弹时量能便自然萎缩了。为何?因为不论主力还是散户,都知道上面有10万亿美元的“雷区”——谁愿意去触雷呢?

因此,当今之计,大盘在横盘震荡后只有选择向下才能寻找新的上涨契机,这是不以人的意志为转移的。谁都希望大盘飘红,股票飞涨,赚它个盆满钵满,让自家金银财宝堆成山,但如果那样,在印花税、佣金等早已把上市公司盈利全部吞没的前提下,主力吃什么呢?况且,像宏源证券这样的主力机构早已“业绩大增”,赚海了去了,哪里会冒险再去为散户抬轿子!

可以想象,在今后一段不短的时间里,像“带头大哥”这样的事情还会不断蹦出来。回头想想,散户们该好好思考一个问题,即前期那些在博客里荐股的“股神”真神吗?他们在暴跌前又给了你什么明确指示?他为什么要大公无私地“为人民服务”?

我想,赤裸裸的“带头大哥”给了我们最好的答案。他叫王秀杰,真名总算被媒体知道了,而许多散户却宁愿去相信一个连真名、历史记录都不清楚的骗子。我感觉“带头大哥”比当年的赵笑云先生能忽悠多了,只可惜股市并非金庸笔下的江湖,可以任由忽悠蛋们瞎编那些云里雾里的神话!

侯宁



股民学堂(二)

经典K线形态

在大盘与个股出现一个长期单边走势(包括连续下跌、连续上涨或连续横盘)后生发一个或者两个经典的K线组合,是波段操作最重要的信号提示。

一、吸货形态

在大盘处于强势时,经典的强势吸货形态是上涨有量下跌无量的窄幅盘升组合,运动节奏逆市;弱势吸货形态常为逆市放量上涨或者箱体震荡间歇放量上涨。

二、出货形态

强势出货形态特征为顺市放量滞涨或者箱体震荡间歇拉锯放量;弱势出货形态特征为放量下跌。

三、套利形态

连续强势放量后,走出缓慢的下降通道,这种情况的个股死亡期较长。

四、反击形态

螺旋桨图形或者窄幅横盘图形,先单边恐慌性下跌,后报复性上涨,出现这种情况的个股容易成为阶段涨幅较大的个股。

五、回补形态

高位被套个股在局部低位进行抗跌性的横盘走势,在大势不配合的情况下,股价很难在趋势上档压力位之上停留较长时间。

六、反叛形态

在一个大K线之后紧跟一个反向的大K线,后一个K线的方向力度会比较大。

七、消息形态

个股在进行正常的技术走势后,遇见利好该积极反应,否则更坏;遇见利空该消极反应,否则加大研究力度。

八、陷阱形态

大盘或者个股已经单边运行了较大幅度,然后继续同方向加速,这种加速形态往往是陷阱走势。

九、逆市形态

在大盘弱市时无量的逆市是有效的,有量的逆市是无效的;在大盘强势中无量的逆市是无效的,有量的逆市是有效的。

十、两极形态

大盘在长时间或者快速单边走势后,出现放量或者极端反向走势,是见底或者见顶的典型信号。

我为股狂



问:14.93元买进许继电气(000400)1500股被套,现在该怎么办?

答:许继电气业绩好,机构持股也比较多,短线看已基本调整到位,不必害怕,可持股等待解套。

问:36.2元买进上海机场(600009)1000股,现在是不是该卖掉?

答:上海机场有资产注入预期,短期调整到位后已有启动迹象,可继续持股待涨。

问:16.39元买进渝开发(000514)800股被套,后市能否继续持有?

答:从技术上看渝开发已破位下行,建议后市反弹减仓。

问:14.35元买进长江电力(600900)2800股,后市能否中线持有?

答:长江电力近期逆势上涨,中线看好,可以继续持有。

问:我现在想买火箭股份(600879),是否可以?

答:火箭股份是军工股,目前有突破迹象,如果你的仓位不重,可以少买点。

注册证券分析师 卢培天



通通有健康资讯 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一个电话、一封传真、一次点击,您即可方便快捷办理广告刊登手续 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048 QQ:295312877 MSN:zztykf@hotmail.com E-mail:dstr0371@263.net 地址:紫荆山路与商城路交叉口金城国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

注射新疗法 治愈乳腺病

注射疗法,直达病灶,效果奇佳,专治乳房包块,结节,纤维瘤等病灶部位,另双乳疼痛难忍,一针见效,疼痛全消。治愈后不易复发。

河南省现代医学研究院 医院乳腺病治疗中心(省市医保定点) 电话:0371-68687120 67957591 地址:建设路39号(河医立交桥向西100米路南)

“皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查完全康复后发放康复卡,同时本所系列产品,对白斑、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约) 电话:67086791 网址:www.jgpifubing.com

60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物,内服中药,外贴膏药,经数千例患者临床应用,效果显著,抗复发,主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无

论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作,久治不愈的患者有奇效,初诊患者60元试用。让患者得到实实在在的效果,免费贴膏药。 咨询电话:0371-65921110

快速消除口臭

有口臭,没面子,除口臭,更自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药的特色,成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径,对各种原因引起的口臭,20天即可消除,使你笑口常开,梦想成真! 本中心自

即日起举行献爱心优惠活动,期间免收专家检查费、免挂号,药费优惠20%,望广大患者莫失良机! 电话:0371-67952586 地址:郑州市建设东路24号,碧沙岗公园北门向东80米,路南医院门诊部一楼口臭专科。

泌尿疾病腋臭

本院先进技术治疗前列腺炎,增生,肥大、囊肿、三次痊愈。微创阴茎延长,增粗,提高性功能,包皮过长狭窄,疗效显著。利用韩氏微创腋臭根治术或汗腺自灭术,快速清除腋臭,随治随走。正在优惠中 0371-65298692



“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化”喜遇良药

骨关节病,主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生,临床表现为上下楼梯时关节疼痛、撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形...

膝关节病的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得满意的治疗效果。夏季治疗,一般3天见效,2-4个疗程康复。

一个疗程15天需6-12盒。 郑州骨科医院东50米 瑞康大药房买6+1、10+3。 咨询热线:0371-61796028

治疗耳鼻喉我院最专业

河南省现代医学研究院是专业研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医院,采用D-Z疗法效果很好。该疗法无痛、无副作用、不会破坏黏膜、药物直到病灶起到消炎、拔毒、打通血管、提高免疫

力、减少感冒发生。专治各种鼻炎、鼻窦炎、急性慢性咽喉炎、打呼噜、中耳炎、耳聋、耳鸣、头晕头疼。 0371-65073208



腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术“三维正脊治疗仪”,不开刀,无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,在华康。十年免费,从此无忧。

0371-66083371 www.ytsos.com

治疗腋臭要彻底

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米)我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC大汗腺清除术”,15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术无痛无疤,不复发,随治随走。并发信誉卡。专家热线:0371-67666122



包皮包茎选激光

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北100米)是省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需10分钟,不出血,无痛无疤,随治随走。暑期手术费40元 专家热线:0371-67666122

骨关节疼痛 只需一盒胡三贴

好药一盒祛病 差药一车无用 盒,更适合夏天使用。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴的问世,解决了无菌性炎症的难题。凭本报享受买一送一(贴)活动 专家电话:65202299 65202399 保真专卖: 郑州航海路与大学路交叉口西50米(郑州卫校西侧)豫民药房,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房,亚细亚药品部四,七区。 售后服务:0371-61266852